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“快乐的小蜜蜂”
美中实验学校洛城校区 赵亚平老师

美国国税局、州税务机构和国家税务行
业敦促企业警惕旨在获取商业数据和客户
信息的网络攻击，并采取行动防范与税务相
关的身份盗用问题。

安全峰会合作伙伴致力于打击身份盗
用，在今天即国家税务安全意识周的最后一
天，告诫企业尽可能采取最强有力的措施来
保护他们的数据和系统。

“企业就像个人和税务专家一样，需要
保持警惕，”美国国税局局长Chuck Rettig表
示，“窃贼可能会窃取足够的信息来提交营
业税申报表，或设计骗局引诱公司或其员
工。”超过 70% 的网络攻击针对的是员工人
数不超过 100 人的企业。骗子可以锁定信
用卡或支付信息、企业身份信息或员工身份
信息。

国税局鼓励企业遵循联邦贸易委员会
的最佳实践方针，包括：

将安全软件设置为自动更新，

备份重要文件，
要求所有设备使用强密码，

加密设备和使用多重身份验证。
更多信息可在联邦贸易委员会 (FTC)

的小型企业网络安全中获得。
企业应特别警惕网络钓鱼电子邮件诈

骗，那些邮件通常新冠疫情或与税收相关，
并企图诱骗员工打开嵌入式链接或附件。
你如果遇到与国税局相关的骗局，请报告
至 phishing@irs.gov。

从去年年底开始，美国国税局开始从营
业税记录（即公司纳税申报表的摘要）中隐
藏敏感信息，以帮助防止窃贼获得可识别的
信息，从而防止他们提交虚假的营业税申报
表。营业税记录中只有财务条目是完全可
见的。所有其他信息都有不同的屏蔽规
则。例如，只会显示每个名字和姓氏（个人
和企业）的前四个字母。只有雇主识别号码
的最后四位数字是可见的。

美国国税局还有表格 14039-B《商业身
份盗窃宣誓书》（英文），允许公司主动向国
税局报告身份盗窃，例如当他们电子提交的
纳税申报表被拒绝。

如果企业收到以下信息，则应提交表
格 14039-B：

•电子申报的拒绝通知，因为同一时期
的申报已经存档。

•在实体并未提交的纳税申报表的情
况下收到相关通知。

•在实体并未向社会保障局提交 W-2
表格的情况下收到相关通知。

•在实体没有欠余额的情况下收到相
关通知。

该表格将使国税局能够比过去更快地
对企业做出反应，并努力解决由欺诈性纳税
申报表造成的问题。如果企业遇到数据泄
露但未发现与税收相关的影响，则不应使用
该表格。有关更多信息，请参阅身份窃取中

心的企业部分。
尽管各种税务骗局经常若隐若现，但所

有雇主都应该对 W-2 表格盗窃计划保持警
惕。在最常见的案例中，小偷伪装成公司的
高级主管，向管理薪资的人员发送电子邮
件，并要求提供员工及其 W-2 的名单。企
业通常不知道自己被骗了，往往到了员工报
告有人以他们的名义提交了欺诈性税表才
意识到骗局。

对于遇到 W-2 骗局的雇主，有一个特
殊的报告程序，也可以在身份窃取中心的企
业部分找到。

最后，安全峰会合作伙伴敦促企业保持
其雇主身份号码应用程序信息的最新状
态。可使用表格 8822-B 报告地址或责任方
的变更。提醒：责任方的变更必须在 60 天
内向国税局报告。及时更新的信息可以帮
助国税局找到解决身份盗用和其他问题的
联系人。

国家税务安全意识周，第 5 天：安全峰会合作伙伴提醒企业加强安全；了解保护数据、防止数据丢失的步骤

华府 — 美国国税局提醒退休计划参与
者和个人退休金帐户所有者，通常必须在
12 月 31 日之前领取规定最低提领额（英
文）。规定最低提领额 (RMD) 通常是指退休
计划账户所有者，从他们年满 72 岁的那一
年开始，每年必须提取的最低金额，如果退
休时间晚于 72岁，则是他们退休的那一年
开始必须提取。但是，如果退休计划帐户
是 IRA 、或帐户持有者在该退休计划发起企
业占有 5% 以上股份，则 RMD 必须在帐户
持有人年满 72 岁后开始，无论他们当时是
否还在工作。未及时从账户中提取的 RMD
金额，可能会遭受罚款。

在 2019 年年满 70 岁（70 岁生日为
2019 年 6 月 30 日或更早）的个人没有
2020 年到期的 RMD，但必须在 2021 年 12

月 31 日之前领取。
到 2021 年年满 72岁（且其 70 岁生日

是 2019 年 7 月 1 日或之后）的个人将在
2022 年 4 月 1 日之前领取首份 RMD。

所需的分配规则适用于：
•传统个人退休安排 (IRA) 的所有者
•传统简化员工养老金 (SEP) IRA 的所

有者
•员工储蓄激励匹配计划 (SIMPLE)

IRA 的所有者
•各种工作场所退休计划的参与者，包

括 401(k)、Roth 401(k)、403(b) 和 457(b) 计划
罗斯 IRA（英文）不需要在原始持有者

在世时进行分配。
IRA 受托人或计划管理员必须向 IRA

所有者报告 RMD 的金额。 IRA 所有者或

受托人必须单独计算每个 IRA 拥有的
RMD。但是，他们可以选择从一个或多个
IRA 中提取总金额。相比之下，工作场所退
休计划所需的 RMD 必须从每个计划分开领
取。不进行规定的提取，或提取的金额不
足，可能会导致未领取的金额被征收 50%
的消费税。RMD 基于纳税人的预期寿命和
他们的账户余额。通常，受托人会使用表
格 5498《IRA 供款信息》（英文）向收款人报
告 RMD。对于大多数纳税人而言，用于计
算 RMD 的预期寿命基于 出版物 590-B《个
人退休金计划（IRA）提领额》（英文）中的统
一寿命表 III。个人可以使用 IRS.gov 上的
在线工作表来计算 RMD。

2020 年的 RMD
IRA 持有人或受益人如果在 2020 年收

到 RMD ，可以选择将其退回到他们的帐户
或其他符合条件的计划，以避免为该分配缴
税。符合冠状病毒相关分配条件的 2020
RMD 可以在 3 年内偿还，或者将分配的应
缴税款分摊到 3 年。 2020 年从继承的 IRA
中提取的款项无法偿还给继承的 IRA，但可
能会分摊三年以纳入收入。

国税局在线工具和出版物可以提供帮
助

纳税人可以在 IRS.gov 上找到常见
问题、表格和说明以及易于使用的工具。

•规定最低提领额常见问题的解答（英
文）

•个人退休计划 (IRA)（英文）
•新冠疫情相关对退休计划和个人退

休金帐户 (IRA)的宽减（英文）

大多数退休人员必须在 12 月 31 日之前领取规定最低提领额

2021年 11月 24日——感恩节的前一
天，公立学校给孩子们放假了。下午风和日
丽，我们美中实验学校萤火虫广播电台小蜜
蜂组的孩子们在郑佳静妈妈和李云伯妈妈
两位家长的建议和安排下，相约来到了
Brookside Garden，举行了一场别开生面的
中文朗读感恩汇报演出！

沿着树林中的小路，汽车转弯来到坐落
在银泉市的这个被草木掩映中的花园，眼前
顿时豁然开朗，真是“别有洞天”啊！这儿可
以说是Montgomery County 的世外桃源……

没想到在闹市中竟然隐藏着这么安详、静谧
的一方净土，真令人心旷神怡、赏心悦目！

小蜜蜂组的成员们，个个满怀热忱的期
盼，汇聚在这花园中绿草如茵的小山岗上。
在和煦的阳光中，家长们三三两两交流畅
谈，孩子们像放飞的风筝在草坪上奔跑嬉
游，一会儿又下河捉乌龟🐢、看金鱼。汇报
演出开始了，刚还在撒欢儿的孩子们立马认
真起来。在耸立的松树前，他们高高矮矮、
大大小小站了一排，个个挺胸站直，聚精会
神地朗读了前一天晚上刚排练好的《心灵的

感恩》这首散文诗。最后朗诵结束时，孩子
们向爸爸妈妈一一鞠躬、表示深深的感谢！
现场响起家长们热烈的掌声！

表演一结束，孩子们又像被关久了的小
鹿一样漫山遍野地跑开了……恼人的疫情
没完没了地把大人和孩子们禁锢在家里，马
上快两年了！真难熬啊！孩子们的成长需
要户外的空气和阳光！终于，小蜜蜂组的孩
子们在感恩节前一天，有机会得到了彻底地
释放！他们在草地上奔跑得满头大汗、玩得
十分开心！最后李云伯和李子睿两位同学
又一起在草坪上为大家表演才艺，打了一套
在学校的武术班学来的“五步拳”！动作潇
洒利落、身手敏捷不凡！

平时在 Zoom的课堂上，从小窗户中看
到孩子们个个都是认真听讲的“老实”模样，
没想到今天看到了他们在课外一个个生龙
活虎的样子，真让我惊讶不已！孩子毕竟是
孩子，正襟危坐不应该是他们的本相。活泼
可爱、尽情玩耍才是他们原本的模样！今天
每一个孩子都给我留下了另一番深刻印
象！在这个温暖的秋阳高照的日子，我们共
同度过了一段开心美好的时光！

明天就是感恩节了，我不由得从心底默
默感叹生活的美好！孩子们是这么的可
爱！我们拥有着这一切，享受着这一切，我
们不得不感恩：这都是上天的恩赐啊！

星星，一闪一闪
回忆，一幕一幕
思念，一丝一丝
感动，一阵一阵
感恩，一生一世

衷心地感谢郑佳静爸爸一直陪
伴、跟随着大人和孩子们，一边担任
守护神，一边充当摄影师，抓拍现场
各种珍贵的镜头！给我们大家留下
了美好的记忆和永久的纪念！谢谢
摄影师！

最后也让我们衷心地感谢吴瑞
欣姥姥，给大家带来了各种形态的高
级巧克力糖礼物！孩子们一人一盒，
你一块我一块，赭色的、白色的、圆
的、方的，个个吃在嘴里、甜在心里
……！这是一个多么温暖的、热心培
育孩子学习中文的集体啊！且行且
珍贵且感恩！
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